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Η παρούσα προκήρυξη στην ιστοσελίδα του TED: https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:229595-2020:TEXT:EL:HTML

Ελλάδα-Θεσσαλονίκη: Υπηρεσίες εκπόνησης τεχνικών μελετών για την κατασκευή έργων πολιτικού μηχανικού
2020/S 096-229595

Προκήρυξη σύμβασης

Υπηρεσίες

Νομική βάση:
Οδηγία 2014/24/ΕΕ
Τμήμα I: Αναθέτουσα αρχή
I.1) Επωνυμία και διευθύνσεις

Επίσημη επωνυμία: Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης
Αριθμός ταυτοποίησης: 25/2020
Ταχ. διεύθυνση: Πανεπιστημιούπολη, κτίριο Διοίκησης, Γ.Δ.Τ.Υ.Μ.
Πόλη: Θεσσαλονίκη
Κωδικός NUTS: EL522
Ταχ. κωδικός: 541 24
Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ
Αρμόδιος για πληροφορίες: κα. Κυριακή Ματσούκα
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: admin-ggdtym@ad.auth.gr 
Τηλέφωνο:  +30 2310996823
Φαξ:  +30 2310996810
Διεύθυνση(-εις) στο διαδίκτυο:
Γενική διεύθυνση: https://www.auth.gr/

I.2) Πληροφορίες σχετικά με τις από κοινού προμήθειες

I.3) Επικοινωνία
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη
διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr
Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από η προαναφερθείσα διεύθυνση
Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση:
www.promitheus.gov.gr
Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται στην προαναφερθείσα διεύθυνση

I.4) Είδος της αναθέτουσας αρχής
Άλλο είδος: Ν.Π.Δ.Δ.

I.5) Κύρια δραστηριότητα
Εκπαίδευση

Τμήμα II: Αντικείμενο
II.1) Εύρος της σύμβασης

II.1.1) Τίτλος:
Επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και σύνταξη τευχών δημοπράτησης, για την αποπεράτωση των κτιρίων 10,
11 και 14 της επέκτασης τής Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ..
Αριθμός αναφοράς: 25/2020

Haralamb
os Feidas

Digitally signed by 
Haralambos Feidas 
Date: 2020.05.19 
14:18:02 +03'00'
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II.1.2) Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV
71322000

II.1.3) Είδος σύμβασης
Υπηρεσίες

II.1.4) Σύντομη περιγραφή:
Η μελέτη αφορά στην επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και τη σύνταξη τευχών δημοπράτησης, για την
αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 της επέκτασης τής Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ..
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται σε 142 922,70 EUR (χωρίς ΦΠΑ) και περιλαμβάνει τις
προεκτιμώμενες αμοιβές των παρακάτω επιμέρους κατηγοριών μελετών:
1) 63 917,32 EUR, για μελέτες κατηγορίας 06 «Αρχιτεκτονικές μελέτες κτιριακών έργων»·
2) 57 735,39 EUR, για μελέτες κατηγορίας 09 «Μελέτες μηχανολογικές, ηλεκτρολογικές, ηλεκτρονικές»·
3) 2 627,90 EUR, για μελέτη Σ.Α.Υ. - Φ.Α.Υ..
18 642,09 EUR για απρόβλεπτες δαπάνες.
Και 34 301,45 EUR για Φ.Π.Α. 24 %.
Σύνολο (με Φ.Π.Α.): 177 224,15 EUR.

II.1.5) Εκτιμώμενη συνολική αξία
Αξία χωρίς ΦΠΑ: 142 922.70 EUR

II.1.6) Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: όχι

II.2) Περιγραφή

II.2.1) Τίτλος:

II.2.2) Επιπλέον κωδικός(-οί) CPV

II.2.3) Τόπος εκτέλεσης
Κωδικός NUTS: EL522

II.2.4) Περιγραφή της σύμβασης:
Η μελέτη αφορά την επικαιροποίηση μελέτης εφαρμογής και τη σύνταξη τευχών δημοπράτησης, για την
αποπεράτωση των κτιρίων 10, 11 και 14 της επέκτασης τής Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ..
Συνοπτικά, το αντικείμενο της σύμβασης έχει 7 διακριτά τμήματα:
1) το τμήμα της επικαιροποίησης τής αρχιτεκτονικής αποτύπωσης·
2) το τμήμα που αφορά στην εφαρμογή τού Κανονισμού Ενεργειακής Απόδοσης Κτιρίου (Κ.ΕΝ.Α.Κ. 2017)·
3) το τμήμα της επικαιροποίησης των αρχιτεκτονικών μελετών, για τους προαναφερθέντες χώρους, με όλες τις
τροποποιήσεις που θα κριθούν απαραίτητες·
4) το τμήμα της επικαιροποίησης και έγκρισης από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, των μελετών ενεργητικής και
παθητικής πυροπροστασίας των προαναφερθέντων χώρων·
5) το τμήμα της επικαιροποίησης τής αποτύπωσης των υφιστάμενων Η/Μ εγκαταστάσεων·
6) το τμήμα επικαιροποίησης των ηλεκτρομηχανολογικών μελετών·
7) το τμήμα της σύνταξης τευχών δημοπράτησης, Σ.Α.Υ. - Φ.Α.Υ. και της έκδοσης των σχετικών αδειών, για την
κατασκευή του έργου.

II.2.5) Κριτήρια ανάθεσης
Τα κριτήρια που αναφέρονται κατωτέρω
Κριτήριο ποιότητας - Όνομα: Κριτήριο 1ο τεχνικής προσφοράς (Κ1): Αξιολογείται ο βαθμός κατανόησης του
αντικειμένου και των στόχων της προς εκπόνηση μελέτης / Στάθμιση: 24,5
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Κριτήριο ποιότητας - Όνομα: Κριτήριο 2ο τεχνικής προσφοράς (Κ2): Αξιολογείται η πληρότητα και αξιοπιστία της
μεθοδολογίας εκπόνησης τής μελέτης / Στάθμιση: 21
Κριτήριο ποιότητας - Όνομα: Κριτήριο 3ο τεχνικής προσφοράς (Κ3): Αξιολογείται η οργάνωση τού
προσφέροντος / Στάθμιση: 24,5
Κριτήριο κόστους - Όνομα: Ο συντελεστής βαρύτητας της βαθμολογίας της οικονομικής προσφοράς ορίζεται σε
UOΠ. / Στάθμιση: 30

II.2.6) Εκτιμώμενη αξία
Αξία χωρίς ΦΠΑ: 142 922.70 EUR

II.2.7) Διάρκεια σύμβασης, συμφωνίας-πλαίσιο ή δυναμικού συστήματος αγορών
Διάρκεια σε μήνες: 9
Η παρούσα σύμβαση υπόκειται σε παράταση: όχι

II.2.10) Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές
Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: όχι

II.2.11) Πληροφορίες σχετικά με δικαιώματα προαίρεσης
Δικαιώματα προαίρεσης: όχι

II.2.12) Πληροφορίες σχετικά με ηλεκτρονικούς καταλόγους

II.2.13) Πληροφορίες σχετικά με τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης
Η σύμβαση σχετίζεται με έργο ή/και πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης:
όχι

II.2.14) Συμπληρωματικές πληροφορίες
Η χρηματοδότηση της μελέτης θα γίνει από πιστώσεις του ΚΑΕ 2020ΣΜ54600004 (2018ΣΜ54600012) του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων.

Τμήμα III: Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες
III.1) Προϋποθέσεις συμμετοχής

III.1.1) Άδεια άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, συμπεριλαμβανομένων των απαιτήσεων για την
εγγραφή σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο
Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των όρων:
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών, που δραστηριοποιούνται στην
εκπόνηση μελετών των κατηγοριών που αναφέρονται στο άρθρο 12.1) και που είναι εγκατεστημένα σε:
α) κράτος - μέλος της Ένωσης·
β) κράτος - μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.)·
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Σ.Δ.Σ., στον βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5, και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση
Προσαρτήματος I τής ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς
ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση, σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
— οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης,
— ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19, και των
περιπτώσεων γ) και δ) της παρ. 1 του άρθρου 77 του Ν. 4412/2016. Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να
περιβληθούν συγκεκριμένης νομικής μορφής, για την υποβολή προσφοράς. Η ένωση των φυσικών ή νομικών
προσώπων μπορεί να αφορά στην ίδια ή σε διαφορετικές κατηγορίες μελετών.
Οι προσφέροντες ή τα μέλη τους (σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων) απαιτείται να είναι
εγγεγραμμένοι στο σχετικό επαγγελματικό μητρώο, που τηρείται στο κράτος εγκατάστασής τους. Οι
προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην ΕΛΛΑΔΑ απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα
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Μελετητών ή Γραφείων Μελετών στις κατηγορίες μελετών του άρθρου 12.1) της παρούσας. Οι προσφέροντες
που είναι εγκατεστημένοι σε λοιπά κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε
αντίστοιχα Μητρώα του Παραρτήματος XI του Προσαρτήματος Α΄ του Ν. 4412/2016.

III.1.2) Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια
Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των κριτηρίων επιλογής:
Κάθε προσφέρων που πληροί τις προϋποθέσεις τής ανωτέρω παραγράφου της παρούσας, για να μην
αποκλειστεί από την παρούσα διαδικασία, πρέπει να διαθέτει επιπλέον οικονομική και χρηματοοικονομική
ικανότητα, ως εξής:
α) μέσο ετήσιο κύκλο εργασιών των τριών (3) τελευταίων διαχειριστικών χρήσεων, πριν από το έτος διενέργειας
του διαγωνισμού, ποσού ίσου με τον προϋπολογισμό τής προς ανάθεση σύμβασης, και
β) ασφαλιστική κάλυψη επαγγελματικού κινδύνου σε ισχύ, για το σύνολο του προϋπολογισμού της σύμβασης.

III.1.3) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα
Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των κριτηρίων επιλογής:
Κάθε προσφέρων που πληροί τις προϋποθέσεις των ανωτέρω παρ. 19.1) και 19.2) της διακήρυξης, για να μην
αποκλειστεί από την παρούσα διαδικασία, πρέπει να διαθέτει επιπλέον και ειδική τεχνική και επαγγελματική
ικανότητα, κατά τα διαλαμβανόμενα στην παράγραφο 19.3) της διακήρυξης. Η ειδική τεχνική ικανότητα
αποδεικνύεται από την εκπόνηση παρόμοιων με τις υπό ανάθεση μελέτες, οι οποίες εκτελέσθηκαν με συμβάσεις
του διαγωνιζομένου, καθώς και από το μελετητικό δυναμικό του, ως εξής:
α) να έχει εκπονήσει κατά την τελευταία πενταετία (2015 έως σήμερα), μία (1) τουλάχιστον εγκεκριμένη
αρχιτεκτονική μελέτη, καθώς και μία (1) τουλάχιστον εγκεκριμένη μελέτη ηλεκτρομηχανολογικών

εγκαταστάσεων, που αφορούν σε σύνολο επιφανειών τουλάχιστον 1.000 m2, και
β) να διατίθεται τουλάχιστον το παρακάτω προσωπικό, ως ομάδα μελέτης:
Για την κατηγορία μελέτης 6 «Αρχιτεκτονικές μελέτες κτιριακών έργων»:
i) τουλάχιστον ένας (1) μελετητής 8ετούς εμπειρίας σε αρχιτεκτονικές μελέτες και ένας (1) μελετητής 4ετούς
αντίστοιχης εμπειρίας
ii) λοιπό τεχνικό προσωπικό (πτυχιούχοι σχετικών με το αντικείμενο σχολών Τ.Ε.Ι., Ι.Ε.Κ., εργοδηγοί κ.τ.λ.) δύο
(2) τουλάχιστον ατόμων, για τη στελέχωση της ομάδας.
Για την κατηγορία μελέτης 9 «Μελέτες μηχανολογικές, ηλεκτρολογικές, ηλεκτρονικές»:
i) τουλάχιστον ένας (1) μελετητής 12ετούς εμπειρίας σε ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες και ένας (1) μελετητής
8ετούς αντίστοιχης εμπειρίας
ii) λοιπό τεχνικό προσωπικό (πτυχιούχοι σχετικών με το αντικείμενο σχολών Τ.Ε.Ι., Ι.Ε.Κ., εργοδηγοί κ.τ.λ.) δύο
(2) τουλάχιστον ατόμων για τη στελέχωση της ομάδας.

III.1.5) Πληροφορίες για ανατιθέμενες κατ’ αποκλειστικότητα συμβάσεις

III.2) Όροι που αφορούν τη σύμβαση

III.2.1) Πληροφορίες σχετικά με συγκεκριμένη επαγγελματική κατηγορία

III.2.2) Όροι εκτέλεσης της σύμβασης:
Σχετικά με την υπογραφή της σύμβασης, ισχύουν τα προβλεπόμενα στην παρ. 5 άρθρου 105 και 182 του Ν.
4412/2016.
Τα έγγραφα της σύμβασης με βάση τα οποία θα εκτελεσθεί η σύμβαση, είναι τα αναφερόμενα παρακάτω. Σε
περίπτωση ασυμφωνίας των περιεχομένων σε αυτά όρων, η σειρά ισχύος καθορίζεται ως κατωτέρω:
1) το συμφωνητικό·
2) η παρούσα διακήρυξη με τα Προσαρτήματά της·
3) η οικονομική προσφορά του αναδόχου·
4) η τεχνική προσφορά του αναδόχου·
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5) το τεύχος της Συγγραφής Υποχρεώσεων (Σ.Υ.) με τα τυχόν Παραρτήματά του·
6) το τεύχος τεχνικών δεδομένων του έργου με τα τυχόν Παραρτήματά του, το πρόγραμμα των απαιτούμενων
μελετών και η τεκμηρίωση τής σκοπιμότητας τού έργου·
7) το τεύχος προεκτιμώμενων αμοιβών.

III.2.3) Πληροφορίες σχετικά με το προσωπικό που αναλαμβάνει την εκτέλεση της σύμβασης
Υποχρέωση αναφοράς των ονοματεπωνύμων και των επαγγελματικών προσόντων του προσωπικού στο οποίο
ανατίθεται η εκτέλεση της σύμβασης

Τμήμα IV: Διαδικασία
IV.1) Περιγραφή

IV.1.1) Είδος διαδικασίας
Ανοικτή διαδικασία

IV.1.3) Πληροφορίες σχετικά με συμφωνία-πλαίσιο ή δυναμικό σύστημα αγορών

IV.1.4) Πληροφορίες σχετικά με τη μείωση του αριθμού των λύσεων ή των προσφορών κατά τη διάρκεια της
διαπραγμάτευσης ή του διαλόγου

IV.1.6) Πληροφορίες σχετικά με τον ηλεκτρονικό πλειστηριασμό

IV.1.8) Πληροφορίες για τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών (GPA)
Η σύμβαση καλύπτεται από τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών: ναι

IV.2) Διοικητικές πληροφορίες

IV.2.1) Προηγούμενη δημοσίευση σχετικά με την εν λόγω διαδικασία

IV.2.2) Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής
Ημερομηνία: 24/06/2020
Τοπική ώρα: 12:30

IV.2.3) Εκτιμώμενη ημερομηνία αποστολής των προσκλήσεων υποβολής προσφορών ή συμμετοχής στους
επιλεγέντες υποψηφίους

IV.2.4) Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής:
Ελληνικά

IV.2.6) Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς
Διάρκεια σε μήνες: 9 (από την αναφερόμενη ημερομηνία παραλαβής των προσφορών)

IV.2.7) Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών
Ημερομηνία: 30/06/2020
Τοπική ώρα: 10:00

Τμήμα VI: Πρόσθετες πληροφορίες
VI.1) Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις

Πρόκειται για επαναλαμβανομένη δημόσια σύμβαση: όχι

VI.2) Πληροφορίες σχετικά με τις ηλεκτρονικές ροές εργασίας

VI.3) Συμπληρωματικές πληροφορίες:

VI.4) Διαδικασίες προσφυγής

VI.4.1) Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής
Επίσημη επωνυμία: Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών
Ταχ. διεύθυνση: Λεωφόρος Θηβών 198, κτίριο Κεράνης, Άγ. Ιωάννης Ρέντης
Πόλη: Αθήνα
Ταχ. κωδικός: 182 33
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Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: aepp@aepp-procurement.gr 
Διεύθυνση στο διαδίκτυο: www.aepp-procurement.gr

VI.4.2) Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες διαμεσολάβησης

VI.4.3) Υποβολή προσφυγών
Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(-ες) για την υποβολή προσφυγών:
Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη σύμβαση και έχει ή
είχε υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη τής αναθέτουσας αρχής, κατά
παράβαση τής νομοθεσίας τής Ευρωπαϊκής Ένωσης ή τής εσωτερικής νομοθεσίας, δικαιούται να ασκήσει
προδικαστική προσφυγή, ενώπιον της Α.Ε.Π.Π., κατά της σχετικής πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας
αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις, που δικαιολογούν το αίτημά του.
Σε περίπτωση προσφυγής κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία για την άσκηση της
προδικαστικής προσφυγής είναι:
α) δέκα (10) ημέρες, από την κοινοποίηση τής προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα,
αν η πράξη κοινοποιήθηκε με ηλεκτρονικά μέσα ή τηλεομοιοτυπία ή
β) δεκαπέντε (15) ημέρες, από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης σε αυτόν, αν χρησιμοποιήθηκαν
άλλα μέσα επικοινωνίας, άλλως·
γ) δέκα (10) ημέρες, από την πλήρη —πραγματική ή τεκμαιρόμενη— γνώση της πράξης, που βλάπτει τα
συμφέροντα του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα.
Ειδικά για την άσκηση προσφυγής κατά προκήρυξης, η πλήρης γνώση αυτής τεκμαίρεται μετά την πάροδο
δεκαπέντε (15) ημερών, από τη δημοσίευση στο Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ..
Σε περίπτωση παράλειψης, η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι δεκαπέντε (15)
ημέρες, από την επομένη της συντέλεσης τής προσβαλλόμενης παράλειψης.

VI.4.4) Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών
Επίσημη επωνυμία: Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.)
Ταχ. διεύθυνση: Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή», Πανεπιστημιούπολη
Πόλη: Θεσσαλονίκη
Ταχ. κωδικός: 541 24
Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: admin-ggdtym@ad.auth.gr 
Τηλέφωνο:  +30 2310996823
Διεύθυνση στο διαδίκτυο: www.auth.gr

VI.5) Ημερομηνία αποστολής της παρούσας προκήρυξης:
13/05/2020
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